



## КОКОСОВОЕ МАСЛО (COCONUT OIL, PUNARVASU)

SKU: 0827

Цена: 318 грн

Кокосовое масло – уникальный натуральный продукт, полученный методом холодного отжима из мякоти кокоса. Будучи незаменимым источником питательных и целебных веществ, кокосовое масло обладает выраженными лечебными и косметическими свойствами. Идеальное средство ухода за лицом, увлажнение и защита от солнца, превосходное масло для массажа, очищает кровеносные сосуды, нормализует работу щитовидной железы.

**Категория:** Лечебное масло

## КОКОСОВОЕ МАСЛО (COCONUT OIL, PUNARVASU), 500 МЛ.

Кокосовое масло - идеальное средство ухода за лицом, увлажнение и защита от солнца, превосходное масло для массажа, очищает кровеносные сосуды, нормализует работу щитовидной железы

Кокосовое масло – уникальный натуральный продукт, полученный методом холодного отжима из мякоти кокоса. Будучи незаменимым источником питательных и целебных веществ, кокосовое масло обладает выраженными лечебными и косметическими свойствами.

### 1. Кокосовое масло – эффективный уход за волосами

Кокосовое масло – издавна известное эффективное косметическое средство, являющееся лучшей альтернативой шампуням, кондиционерам и прочим средствам для ухода за волосами. Этот натуральный продукт прекрасно подходит в качестве маски. Покрывая волосяной стрежень невидимой пленкой, кокосовое масло удерживает в нем белок и тем самым восстанавливает структуру волоса. Регулярные маски из кокосового масла – это 100% гарантия роскошных, здоровых, сияющих волос. Такое средство делает волосы гладкими и послушными, благодаря чему вы сможете намного быстрее сделать любую укладку.

Нанести продукт следует за несколько часов до мытья головы, но если у вас нет времени, кокосовую маску можно сделать непосредственно и после водных процедур. Для этого на влажные волосы нужно нанести немного масла и помассировать голову, после чего смыть. Опасаться жирного блеска не стоит. Маска из кокосового масла придаст волосам природное сияние, добавит объем, к тому же, они будут легко расчесываться, отлично поддаваясь любой укладке.

При регулярном использовании кокосовой маски волосы становятся более сильными. Питая волосяные луковицы и стержни полезными витаминами, масло из кокоса предотвращает выпадение, устраняет такой недостаток, как секущиеся кончики, придает волосам мягкость и гладкость. Важно и то, что этот продукт является лечебным. Он снимает раздражение кожи, устраняет перхоть, помогает уменьшить негативное влияние термических и химических завивок. Кроме того, масло защищает волосы от воздействия погодных условий, уменьшает «пушистость», «спаивает» посеченные кончики.



## 2. Кокосове масло – средство для лица

Еще со времен Клеопатры кокосовое масло считалось настоящим эликсиром молодости и красоты. Действительно, этот продукт является прекрасным омолаживающим средством. Кремы, изготовленные на основе масла кокоса, обеспечивают коже лица тщательный комплексный уход. Регулярное их использование придает коже упругость, приятную бархатистость и эластичность. Кокосовое масло можно использовать и как самостоятельный продукт, нанося его на лицо ватным диском.

Подобрать подходящий крем для кожи вокруг глаз нелегко, ведь это самая чувствительная зона. Именно поэтому косметологи рекомендуют использовать для нее средства, в состав которых входит кокосовое масло. Крема на основе масла быстро впитываются, обеспечивая очень деликатный и нежный уход. Они снимают раздражение, устраниют сухость, разглаживают мелкие морщинки. Использование натурального масла не менее полезно. Такое средство отлично подходит для снятия макияжа, однако после его использования рекомендуется ополоснуть лицо и промокнуть его полотенцем.

Полезные свойства кокосового масла трудно переоценить. Оно является эффективным средством для борьбы с сезонными проблемами кожи. Зимой масло отлично питает кожу, устраниет сухость и раздражение, а летом этот продукт помогает избавиться от неприятного жирного блеска. Ценность кокосового масла заключается в большом содержании полезных кислот и витаминов. Образуя на лице невидимую пленку, масло поддерживает оптимальный баланс влажности и защищает кожу от шелушения. С помощью этого средства можно решить проблему обветренных губ. Масло очень быстро впитывается, и это делает его практичным и очень эффективным бальзамом.

### Кокосовое масло – продукт №1 для увлажнения кожи

Забота о коже – это то, что продлевает молодость и красоту. Чтобы хорошо выглядеть и вызывать восхищение окружающих ухоженным видом важно правильно подобрать косметические средства. И в этом плане кокосовое масло – лучший выбор. Этот продукт – натуральное увлажняющее средство. Ничто так не питает и увлажняет кожу как масло кокоса. Но и это не все. Оно отлично защищает кожный покров от воздействия внешней среды. Использование масла успокаивает, регенерирует и избавляет кожу от токсинов, помогает восстановить иммунную систему.

### Рекомендации к применению

Чтобы устранить воспаления, раздражения, сыпь и сделать кожу чистой и ухоженной, использовать масло кокоса следует в составе детского крема. Для этого нужно две ложечки масла смешать с одной чайной ложкой крема. Использовать смесь рекомендуется в течение нескольких недель.

## 3. Кокосовое масло – питание и увлажнение кожи тела

Возрастные проблемы кожи – явление неизбежное, однако и их можно решить. Растворы, дряблость, увядание доставляют немало огорчений женщинам. На самом деле от них можно избавиться и лучшее решение для этого – кокосовое молоко, богатое витамином Е, который предотвращает дегенерацию клеток, не допуская окисления клеточных мембран. Чтобы кожа выглядела ухоженной и красивой, достаточно регулярно использовать кокосовое масло во время водных процедур.

### Кокосовый крем для бритья ног

Используя вместо обычного крема для бритья кокосовое масло, можно добиться потрясающего результата. Ваши ножки будут гладкими и увлажненными, поскольку масло обеспечивает отличное скольжение лезвия и питает кожу витаминами.



## Кокосовое масло для массажа

Масло кокоса – незаменимое средство для массажа. Оно быстро впитывается, смягчает кожу, наделяет ее приятным ароматом. Важно и то, что этот продукт минимизирует вероятность остатка на коже следов и способствует полной релаксации во время массажа.

## Кокосовое масло для загара

Использование кокосового масла до и после посещения солярия или пляжа поможет обрести красивый ровный загар. Продукт защищает кожу от ультрафиолета, охлаждает и успокаивает ее, помогает избежать ожогов. Масло быстро впитывается, не оставляя жирных следов, поэтому его можно наносить не только для загара, но и отправляясь на прогулку. Средство отлично увлажняет кожу, но важно и то, что при покраснении или солнечном ожоге оно оказывает выраженный противовоспалительный эффект.

## Кокосовый скраб

Масло кокоса с давних времен стало универсальным средством для ухода за телом. На его основе существует масса кремов для ухода за тем или иным участком тела. Используется этот продукт и для изготовления скрабов. А при наличии масла скраб для кожи можно сделать и самостоятельно. Для этого нужно смешать кокосовое масло с сахарным песком в пропорции 1:1.

Кокосовое масло заменяет целый ряд косметических средств. Как было сказано выше, этот натуральный продукт можно использовать как для ухода за кожей, так и за волосами. В любом случае, покупая кокосовое масло, вы выигрываете, не тратя средства на целый комплект дорогостоящей косметики и получая превосходный результат – красивые и ухоженные кожу и волосы. Масло кокоса – надежный спутник красоты и используя его, вы всегда будете выглядеть безупречно.

## Кокосовое масло в медицине

Масло кокоса – именно тот продукт, с помощью которого можно не только продлить молодость и красоту, но и улучшить свое здоровье. Обладая антисептическим и противовоспалительным свойствами, это средство широко применяется в медицине для лечения кожных заболеваний, для восстановления обмена веществ, иммунной системы и стимуляции регенерирующих процессов.

Кокосовое масло применяется для:

· похудения и восстановления обмена веществ

Кокосовое масло способствует выводу из организма токсинов, нормализует обмен веществ, улучшает пищеварение. Помогая организму быстрее усваивать питательные вещества, масло оказывает стимулирующее действие, улучшает деятельность печени, почек и других органов.

· восстановления сердечнососудистой системы

Содержащиеся в масле кокоса жиры снижают уровень холестерина в крови, насыщая ее полезными веществами. Этот продукт способствует эластичности сосудов, что в свою очередь уменьшает риск возникновения инфарктов, инсультов и прочих заболеваний сердечнососудистой системы.

· улучшения мозговой деятельности

В масле кокоса содержатся вещества, которые оказывают благотворное влияние на клетки мозга и нервной



системы. Применение в пищу этого продукта улучшает работоспособность, повышает активность и интеллектуальные возможности человека.

#### · укрепления иммунной системы

Кокосовое масло способствует выработке интерферонов, действуя на организм как противомикробное, противовирусное и антигрибковое средство. Целительные свойства этого продукта помогают успешно бороться с инфекционными заболеваниями и укреплять иммунитет.

Польза от употребления в пищу этого продукта включает в себя уход за кожей и волосами, укрепление зубов и костей, улучшение пищеварения, снятие стресса, депрессий, укрепление иммунной системы, поддержание уровня холестерина, снижение веса, уменьшение риска возникновения заболеваний сердечнососудистой системы и пр. Кокосовое масло – настоящий эликсир молодости, целебное действие которого обеспечивает его уникальный состав ценных веществ, оказывающих благоприятное воздействие на весь организм.

#### **Состав:**

В составе кокосового масла в большом количестве содержится лауриновая кислота, являющаяся одним из самых действенных веществ в борьбе с различными вирусами, бактериями и грибками. Также в продукт входит олеиновая кислота, способствующая снижению уровня холестерина и каприловая кислота, насыщающая кожу кислородом. Содержание в масле миристиновой кислоты способствует лучшему питанию и проникновению в кожу полезных компонентов. Оказывает благотворное действие на кожу и стеариновая кислота, которая смягчает, восстанавливает защитные свойства кожи и предупреждает ее преждевременное старение. Также в кокосовом масле содержится большое количество антиоксидантов, продлевающих молодость клеток.

#### **Действие:**

Кокосовое масло – универсальное средство, которое и лечит, и оздоравливает, и оказывает превосходное косметическое действие на кожу и волосы. Этот продукт рекомендуется для любых типов кожи, включая сухую и проблемную. Он существенно улучшает цвет лица, разглаживает морщины, снимает воспалительные процессы, питает и увлажняет кожу, повышает упругость и эластичность кожных покровов. Использование кокосового масла в качестве лечебного средства стимулирует обмен веществ, очищает кровеносные сосуды, нормализует работу щитовидной железы, помогает справиться с простудными заболеваниями, обеспечивает организм достаточным запасом жизненных сил и энергии.

#### **Рекомендации к применению:**

При использовании кокосового масла как косметического средства, его рекомендуется добавлять в маски, кремы, лосьоны или же применять в чистом виде для нанесения на кожу лица и шеи. В целях оздоровления кокосовое масло рекомендуется принимать по 1-2 чайных ложки, смешивая его с теплой водой.

#### **Состав:**

линовеновая кислота до 0,5% (Омега-3)  
линовая кислота до 2,5% (Омега-6)  
олеиновая кислота до 10% (Омега-9)  
пальмитиновая кислота до 10%  
стеариновая кислота до 4%

Производитель: Punarvasu, Индия.